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PAUTA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE ABRIL 

DE 2025. 

 
 VERIFICANDO O QUÓRUM LEGAL DE VEREADORES PRESENTES, SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, DECLARO ABERTA A DÉCIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 

 

COLOCO A ATA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E DOCUMENTOS RECEBIDOS 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 14/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

LEONARDO DA SILVA LISBOA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE LEI Nº 15/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

ASSUNTO: AUTORIZA O PAGAMENTO DO DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO AOS 

VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN NO MÊS DE SEU 

ANIVERSÁRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

REQUERIMENTO Nº 30/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

DETALHADAS SOBRE AS AÇÕES E MEDIDAS QUE ESTÃO SENDO OU SERÃO 

ADOTADAS PELA PASTA COM O OBJETIVO DE MELHORAR O DESEMPENHO DOS 
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ALUNOS DO MUNICÍPIO NO ÍNDICE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 

BÁSICA (IDEB). 

 

 

REQUERIMENTO Nº 31/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA ENCAMINHADO A 

ESTA CASA LEGISLATIVA A RELAÇÃO COMPLETA DA FROTA DE VEÍCULOS DE 

TRANSPORTE PERTENCENTES À PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO 

VENTO, BEM COMO A RELAÇÃO DETALHADA DOS VEÍCULOS ALUGADOS 

ATUALMENTE EM USO PELA MUNICIPALIDADE. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 32/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL COMO SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES 

SOBRE O LEILÃO DE BENS INSERVÍVEIS REALIZADO PELA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO EM 2023. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 34/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO AO 

SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTES, PARA QUE SEJA ENVIADO A 

ESTA CASA LEGISLATIVA O CALENDÁRIO ESPORTIVO MUNICIPAL OU SUGESTÃO 

PARA SUA CRIAÇÃO. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 35/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

LEONARDO DA SILVA LISBOA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO À 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE O PODER 

EXECUTIVO PROMOVA, POR MEIO DO SETOR COMPETENTE, UM ESTUDO TÉCNICO 

E FINANCEIRO COM A FINALIDADE DE AVALIAR A POSSIBILIDADE DE 

EQUIPARAÇÃO SALARIAL ENTRE OS SERVIDORES DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA E 

OS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS DESTE MUNICÍPIO. 

 

 

LEITURA DOS PARECERES DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL SOBRE AS MATÉRIAS: 

 

 PROJETO DE LEI N° 11/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA; 

 

 PROJETO DE LEI N° 12/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA; 

 

 PROJETO DE LEI Nº 13/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO; 
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 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO; 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR; 
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 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR; 

 

 

 DISPONHO O LIVRO DA TRIBUNA PARA ATÉ 3 VEREADORES SE INSCREVEREM. 

CADA UM TERÁ O TEMPO MÁXIMO DE 10 MINUTOS. 

 

 

SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR NO EXPEDIENTE, DOU O MESMO POR ENCERRADO E DECLARO INICIADA 

A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

 

     ORDEM DO DIA 
 

 

PROJETO DE LEI Nº 11/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: ASSEGURA À POPULAÇÃO O ACESSO ÀS INFORMAÇÕES SOBRE OS 

BENEFICIÁRIOS DE PROGRAMAS SOCIAIS DA PREFEITURA MUNICIPAL, POR MEIO 

DO SITE OFICIAL DA PREFEITURA OU OUTROS MEIOS DE ACESSO PÚBLICO E 

GRATUITO. 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 12/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DE QUE A ABERTURA DE SHOWS 

FINANCIADOS PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL SEJA REALIZADA POR 

ARTISTAS, CANTORES OU BANDAS LOCAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 13/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE O TRANSPORTE EXCLUSIVO PARA PESSOAS COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE À SENHORA OLGA 

HLADJO DE ANDRADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR JEAN 

CARLOS DE ALMEIDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR ERASMO 

CARLOS SCAPINI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR RICARDO 

GOMES DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JOSÉ AURÉLIO 

CÂMARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR WALLACE 

FRANCO DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR SEBASTIÃO 

BEZERRA JUNIOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 
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ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR JACINTO 

TEIXEIRA DANTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE À SENHORA MARIA DE 

FÁTIMA XAVIER ANDRADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR FÁBIO 

LEANDRO DE SOUZA RIBEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR GLICÉRIO 

EDWIGES DA SILVA JUNIOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR LENILSON 

EDUARDO DOS SANTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR 

BERNARDO CESAR CARLOS BELARMINO DE AMORIM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR JOSÉ 

FRANCISCO CUNHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO. 
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ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JOÃO MARIA 

BATISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR PEDRO 

JUDSON ROSA DO NASCIMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO DE OLIVEIRA CONFESSOR. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR 

FRANCISCO DE JESUS DA COSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 30/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

DETALHADAS SOBRE AS AÇÕES E MEDIDAS QUE ESTÃO SENDO OU SERÃO 

ADOTADAS PELA PASTA COM O OBJETIVO DE MELHORAR O DESEMPENHO DOS 

ALUNOS DO MUNICÍPIO NO ÍNDICE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 

BÁSICA (IDEB). 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 31/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA ENCAMINHADO A 

ESTA CASA LEGISLATIVA A RELAÇÃO COMPLETA DA FROTA DE VEÍCULOS DE 

TRANSPORTE PERTENCENTES À PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO 

VENTO, BEM COMO A RELAÇÃO DETALHADA DOS VEÍCULOS ALUGADOS 

ATUALMENTE EM USO PELA MUNICIPALIDADE. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 32/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL COMO SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES 

SOBRE O LEILÃO DE BENS INSERVÍVEIS REALIZADO PELA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO EM 2023. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 34/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO AO 

SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTES, PARA QUE SEJA ENVIADO A 
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ESTA CASA LEGISLATIVA O CALENDÁRIO ESPORTIVO MUNICIPAL OU SUGESTÃO 

PARA SUA CRIAÇÃO. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 35/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

LEONARDO DA SILVA LISBOA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO À 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE O PODER 

EXECUTIVO PROMOVA, POR MEIO DO SETOR COMPETENTE, UM ESTUDO TÉCNICO 

E FINANCEIRO COM A FINALIDADE DE AVALIAR A POSSIBILIDADE DE 

EQUIPARAÇÃO SALARIAL ENTRE OS SERVIDORES DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA E 

OS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS DESTE MUNICÍPIO. 
 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 
CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS 

VEREADORAS PARA SE MANIFESTAREM SOBRE ATITUDES PESSOAIS ADOTADAS 

DURANTE A SESSÃO OU NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NOS TERMOS DO ART. 77 E 

SEU PARÁGRAFO ÚNICO DO REGIMENTO INTERNO, OBSERVANDO-SE O TEMPO 

MÁXIMO DE 10 (DEZ) MINUTOS, IMPRORROGÁVEIS, E VEDADOS APARTES. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 


